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Motion - Badhus i Fisl<sätra 
Motion den 19 november 2018 från Sidnry Holm och Lissku!!a Zqyane (MP) 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår att kommunfullmäktige fattar följande beslut. 

Kommunfullmäktige avslår motionens förslag mot bakgrund av att kommunen redan har 
beslutat att bygga en ny simhall vid Saltsjöbadens idrottsplats som bedöms uppfylla det 
behov som anges i motionen. Motionen är därmed färdigbehandlad. 

Ärende 
Motionärerna föreslår att kommunen ska anlägga en 15-metersbassäng med tillhörande 
relaxavdelning i Fisksätra. Kommunfullmäktige har, den 21 september 2015, § 206, beslutat 

att lokalisera en ny simhall på Saltsjöbadens IP, på samma plats som den gamla simhallen. 
Beslutet grundar sig på en utredning, som visar att det är mer lämpligt att anlägga simhallen 
på befintlig mark vid Saltsjöbadens idrottsplats, än en placering i Fisksätra, utifrån 

aspekterna tillgänglighet, funktion, genomförbarhet, ekonomi och 
risk/ möjlighetsperspektiv. Den nya simhallen kommer att ha en större kapacitet än den 
gamla och givet antalet invånare i kommundelen samt avståndet mellan Fisksätra och 
Saltsjöbaden anses den nya simhallen med placering på Saltsjöbadens IP uppfylla det behov 
som anges i motionen. Mot bakgrund av ovanstående föreslås att motionens förslag avslås . 

Handlingar i ärendet 
Protokollsutdrag från kommunstyrelsens arbetsutskott den 15 december 2020, §187 

Tjänsteskrivelse från stadsledningskontoret och kultur-och fritidsenheten, daterad den 24 
november 2020 
Bilaga 1 Protokollsutdrag från fritidsnämnden den 4 december 2019, § 106 

Bilaga 2 Tjänsteskrivelse till fritidsnämnden 
Bilaga 3 Motion den 19 november 2018 av Sidney Holm och Lisskulla Zayane (MP) 

Yrkanden 
Sidney Holm (MP) yrkade bifall till motionen. I yrkandet instämde Tomas Ottosson M 
och Khashayar Farmanbar (S). 

Besluts gång 
Ordföranden konstaterar att det finns två förslag till beslut. Ordföranden ställde förslagen 

mot varandra och fann att kommunstyrelsen har beslutat i enlighet med arbetsutskottets 

förslag. 

Ordförandes signatur Justerandes signatur Utdragsbestyrkande 
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P rotokol lsanteckn i ngar 
Khashayar Farmanbar lät anteckna följande till protokollet för Socialdemokraterna. 
"Vi vill återigen understryka frågan om simhall. Den politiska majoriteten beslutade om en 

simhall i Näcken trots att simkunnigheten i högsta grad behöver förbättras i Fisksätra. Vi 

vill påminna om att Socialdemokraterna föreslog en lösning som skulle ge bad i både 

Fisksätra och Saltsjöbaden, med en ersättningsbassäng i Fisksätra som senare kunde 

permanentas ." 

Esa Örmä lät anteckna följande till protokollet för Sverigedemokraterna. 
"Sverigedemokraterna anser överhuvudtaget inte att ett badhus ligger inom ramen för den 

verksamhet som kommunen ska ägna sig åt. Badhus skiljer sig på det sättet principiellt från 

simhallar, som rimligtvis måste tillkomma och drivas med mer eller mindre grad av 

kommunal inblandning organisatoriskt och finansiellt, men som också vänder sig till 
idrottande barn och ungdomar på ett annat sätt som motiverar den inblandningen." 

Karin Teljstedt lät anteckna följande till protokollet för Kristdemokraterna. 
"Vi beklagar att lokaliseringen av badhus i stadsdelen Saltsjöbaden/ Fisksätra inte blev 

Fisksätra, men det är för den skull inte ekonomiskt rimligt att bygga ytterligare ett badhus i 

stadsdelen. Fisksätra-borna kan ju faktiskt åka till Neglinge, det är inte långt." 

Sidney Holm lät anteckna följande till protokollet för Miljöpartiet. 
"När nu beslutet om att placera en ny simhall i ett glesbefolkat villaområde i Saltsjöbaden 

redan är fattat, föreslår vi att även det mer tätbefolkade Fisksätra får ett mindre badhus 

med mindre bassäng. Särskilt barn, äldre och personer som vill lära sig simma har glädje av 

ett det. En mindre bassäng med varmare vatten lämpar sig for rehab, babysim och annan 

simskola, något som det är stor efterfrågan på. En avdelning med bubbelpool och torrbastu 

respektive ångbastu blir också en attraktion som i sig drar besökare och blir till en attraktiv 

mötesplats." 

Ordförandes signatur Justerandes signatur Utdrags bestyrkande 
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